株式会社コミクリ 代表取締役社長 佐藤 弘人 平成 29 年 11 月 1 日

株式会社コミクリ(以下、「当社」)は「人・情報・地域」を結び、人づくり、まちづくりを目指す企業として情報セキュリティの重要性を認識し、お客様の個人情報を始めとする情報資産をあらゆる脅威から保護し、適切な安全管理をすることを目的に、情報セキュリティ基本方針を定め、継続的な情報セキュリティ対策の取り組みを推進します。

#### 1. 適用範囲

本方針は当社が事業活動の中で取扱う「情報資産」を対象とします。情報資産とは、 当社が保有または運用管理する情報、データ及び情報システム、ネットワーク、設備 とし、有形、無形に関わらず、事業を展開する中で当社が必要と判断する全てのもの を対象とします。

### 2. 情報セキュリティ管理体制の構築

当社は、情報セキュリティ統括責任者及び情報セキュリティ委員会を設置し、情報セキュリティ管理体制を構築し、情報セキュリティの維持、向上の取組みを行うものとします。また、これらの取組みを定期的に監査し、改善に努める体制を整備します。

# 3. 法令の遵守

当社は、当社が取り組む情報セキュリティに適用される法令、その他のガイドライン を遵守します。

## 4. 情報セキュリティ管理規定の制定

当社は、情報セキュリティに関する規程、管理基準を定め、社内に明確に示すとともに、その内容を定期的に見直します。

### 5. 教育・訓練の実施

当社は、当社役員、社員及びビジネスパートナーへ情報セキュリティの意識向上を図る目的で情報セキュリティに関する教育・訓練を行います。

# 6. 改善の実施

当社は、経営方針の変更、事業内容の変更、技術的変化、法令等の変更などに伴い、本方針を定期的に見直し、改善を行います。